

新闻稿  
即时发布

## 「数码港·大学合作伙伴计划 2024」启动

### 学生将赴美国矽谷 Draper University 参加 Web3.0 创业训练营

香港·2024年6月17日 – 由数码港学院及数码港 Web3 基地主办的「数码港·大学合作伙伴计划 2024」于 6 月 15 日正式启动。为响应特区政府去年向数码港拨款 5,000 万元，加速发展 Web3.0 生态圈，今届计划首次加入 Web3.0 元素，以培育更多年轻 Web3.0 人才。入选计划的学生将远赴美国矽谷创业学校德雷珀大学 ( [Draper University](#) ) 参加创业训练营，活动包括研讨会、企业参观、导师指导及商业辅导、向矽谷投资者展示方案及交流晚宴等。是次计划获本地 11 所大学支持，并取录由约 50 名正就读及刚毕业的大学生组成的 20 支队伍。他们待参与创业训练营后，将于今年 8 月向数码港评审团展示具体成果。当中最多 13 队得奖队伍每队可获「数码港创意微型基金」的 10 万元种子基金资助，实践创业梦。

创新科技及工业局副局长张曼莉表示：「香港特区政府致力支持年轻创业家发挥创新精神和创意理念，共同开拓未来。当中包括于 2022 年颁布《香港创新科技发展蓝图》，为香港未来 5 至 10 年的创新科技发展，明确了战略规划及发展路线。同时，特区政府亦积极投入资源，着力提升创科基础设施、研发实力及培养人才。金融科技作为金融与创新科技的融合点，在推进香港创新科技的道路上，具有举足轻重的地位。」

数码港主席陈细明表示：「人才是发展创科的最重要资源。数码港一直积极培育科技人才、鼓励年轻人创业、扶植初创企业，致力创造蓬勃的创科生态圈。为配合特区政府让香港发展成 Web3.0 枢纽的目标，本届『数码港·大学合作伙伴计划』加入 Web3.0 元素，强化本地 Web3.0 相关人才培育，进一步巩固 Web3.0 生态圈。参加本届计划的学生，将可前往美国矽谷著名的创业培训大学—德雷珀大学接受训练，有助他们了解行业最新趋势、激发创新思维及拓展人脉网络，为创业之路立下巩固根基。」

德雷珀大学行政总裁 Asra Nadeem 表示：「德雷珀大学很高兴与数码港携手开启本届『数码港·大学合作伙伴计划』，该计划是新一代 Web3.0 创新者的启动平台，为他们提供机会融入矽谷独一无二的创业网络。本计划赋予年轻创业家必要的商业技能、行业洞察以及宝贵的人脉拓展机会。通过与数码港合作，使我们能够为 Web3.0 创业家提供实现成功所需的工

具。德雷珀大学的全球性网络，为参加者提供了向 Web3.0 业界领袖学习的独特机会。参加者将能够沉浸在矽谷的创业氛围中，挑战现状，探索新领域。我们致力支持这些未来领袖，继续探索及塑造不断演变的 Web3.0 格局。」

本届计划获本地 11 所大学支持，包括香港城市大学、香港浸会大学、香港都会大学、岭南大学、圣方济各大学、香港中文大学、香港教育大学、香港恒生大学、香港理工大学、香港科技大学及香港大学。参与队伍早前已提交与 Web3.0 及区块链相关的初步创业方案，内容涵盖金融科技、智慧生活和 NFT 等领域。入选队伍将前往德雷珀大学接受 70 小时的培训，学习将概念转化为商业可行方案。德雷珀大学由著名创投家 Tim Draper 创立，自 2021 年起，该校持续为初创企业科技团队和政府组织提供 Web3.0 项目指导。

「数码港·大学合作伙伴计划」自 2015 年推出至今，已为超过 530 名本地大学生提供金融科技范畴的专业培训，并有 87 支队伍已获「数码港创意微型基金」资助，开展初创旅程。历届队伍开发的金融科技商业方案当中，不少获得市场采用及业界殊荣。今届计划获得香港金融管理局荣誉赞助，及香港证券及期货事务监察委员会支持，并邀得香港金融科技协会、Fund Kernel 及香港数码资产学会为业界合作伙伴。伙伴机构将于营前培训向参与学生介绍 Web3.0 与区块链的趋势和应用等，让学生了解 Web3.0 市场的现况和发展。

「数码港·大学合作伙伴计划」是数码港学院培育青年创业的重点活动。数码港于 2020 年成立数码港学院，旨在透过与顶尖科技企业、商业机构和大专院校合作，提供不同科技及创业相关活动及培训计划，进一步扩大香港的科技人才库，提升香港的整体创科竞争力。数码港学院推出各种创业和实习计划，为青年提供创业、实习及就业机会，让各行各业的从业员及人才增值。数码港亦与各大院校不同学系合作，鼓励大学生参加跨学科学分实习计划累积初创实战经验，同时举办横跨六大范畴的认可课程，包括金融科技、区块链、智慧生活、网络安全、创业和一般科技知识，吸引超过 14,100 人参与。数码港亦正全力建设重大创科基建，包括人工智能超算中心、第五期扩建等，为创科人才提供关键研发设施及应用场景，加速创新研发及成果转化，并进一步吸纳优秀科技人才荟萃香港。

「数码港·大学合作伙伴计划」详情请浏览：[https://cyberport.hk/zh\\_tw/cyberport-university-partnership-programme](https://cyberport.hk/zh_tw/cyberport-university-partnership-programme)

###

请按[此处](#)下载高像素新闻图片。



由数码港学院主办的「数码港·大学合作伙伴计划 2024」于 6 月 15 日正式启动，为配合政府推动发展 Web3.0 生态圈，今届计划首次加入 Web3.0 元素，以培育更多年轻的 Web3.0 人才。是次计划获本地 11 所大学支持，并取得由约 50 名正就读及刚毕业的大学生组成的 20 支队伍，他们将远赴美国矽谷创业学校德雷珀大学参加 Web3.0 创业训练营。



**创新科技及工业局副局长张曼莉表示：**「香港特区政府致力支持年轻创业家发挥创新精神和创意理念，共同开拓未来。当中包括于 2022 年颁布《香港创新科技发展蓝图》，为香港未来 5 至 10 年的创新科技发展，明确了战略规划及发展路线。同时，特区政府亦积极投入资源，着力提升创科基础设施、研发实力及培养人才。金融科技作为金融与创新科技的融合点，在推进香港创新科技的道路上，具有举足轻重的地位。」



**数码港主席陈细明**表示：「人才是发展创科的最重要资源。数码港一直积极培育科技人才、鼓励年轻人创业、扶植初创企业，致力创造蓬勃的创科生态圈。为配合特区政府让香港发展成 Web3.0 枢纽的目标，本届『数码港·大学合作伙伴计划』加入 Web3.0 元素，强化本地 Web3.0 相关人才培育，进一步巩固 Web3.0 生态圈。参加本届计划的学生，将可前往美国矽谷著名的创业培训大学—德雷珀大学接受训练，有助他们了解行业最新趋势、激发创新思维及拓展人脉网络，为创业之路立下巩固根基。」



**德雷珀大学行政总裁 Asra Nadeem** 表示：「德雷珀大学很高兴与数码港携手开启本届『数码港·大学合作伙伴计划』，该计划是新一代 Web3.0 创新者的启动平台，为他们提供机会融入矽谷独一无二的创业网络。本计划赋予年轻创业家必要的商业技能、行业洞察以及宝贵的人脉拓展机会。通过与数码港合作，使我们能够为 Web3.0 创业家提供实现成功所需的工具。德雷珀大学的全球性网络，为参加者提供了向 Web3.0 业界领袖学习的独特机会。参加者将能够沉浸在矽谷的创业氛围中，挑战现状，探索新领域。我们致力支持这些引领并塑造不断发展的 Web3.0 格局的未来领袖。」

传媒查询，请联络：

**数码港**

许明丽

电话：( 852 ) 3166 3993

电邮：[maggiehuiml@cyberport.hk](mailto:maggiehuiml@cyberport.hk)

**世联顾问**

邝文伟

电话：( 852 ) 2864 4885

电邮：[dan.kwong@a-world.com.hk](mailto:dan.kwong@a-world.com.hk)

**关于数码港**

数码港为香港数码科技旗舰及创业培育基地，汇聚超过 2,000 间社群企业，包括超过 900 间驻园区及超过 1,100 间非驻园区的初创企业和科技公司，由香港特别行政区政府全资拥有的香港数码港管理有限公司管理。数码港的愿景是成为数码科技枢纽，为香港缔造崭新经济动力。数码港透过培育科技人才、鼓励年轻人创业、扶植初创企业，致力创造蓬勃的创科生态圈；借着与本地及国际策略伙伴合作，促进科技产业发展；同时加快公私营机构采用数码科技，推动新经济与传统经济融合。

详情请浏览 [www.cyberport.hk](http://www.cyberport.hk)